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QCM - divisions de décimaux

6& QCM2 : divisions de décimaux

Question 1 /1
Pose la division décimale de 224 par 35. Le quotient est © ..........ccceevcvveeeennn.

Os
O 12
O 64

Question 2 /1
Pose la division décimale de 12,72 par 24. Le quotient €St © ........ccccovveeerieeennns

|

Question 3 /1
57,3:10=.iiiiieiieinns

Question 4 /1
7,4:100 = ..cccoeuneen.

U..

Question 5 /1
12745:1000 = ....coovviiiieeenennnn,

|

Question 6 /1
L'opération 75 : 21 est environ égale a 3,571...
Sa valeur approchée par défaut au dixieme pres est .............

|

Question 7 /1
L'opération 75 : 21 est environ égale a 3,571...
Sa valeur approchée par excés au dixiéme pres est .............

|

Question 8 /1
L'opération 34 : 7 est environ égale a 4,857...
Sa valeur approchée par défaut au centieme prés est .............

O a8
O 4,85
O 4,86
O 49
O 484
O 47

Question 9 /1
L'opération 34 : 7 est environ égale a 4,857...
Sa valeur approchée par excés au centiéme prés est .............

O 486
O a8
O 484
O 49
O 4,85
O a7
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Question 10 /1

Dans le calcul suivant, quelle opération doit-on faire en premier?
A=32+7x8,2-5

(O 82-5
O 7x82
O32+7

Question 11 /1
Dans le calcul suivant, quelle opération doit-on faire en premier?
B=7+36x(8-4,2)

(O 36x8
O 8-42
O 7+36
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